

До десяти лет тайской тюрьмы грозит туристу из Екатеринбурга за «прикольные» доллары

Поездка в Таиланд для семьи из Екатеринбурга завершилась печально: ее глава Вадим Веденяпин оказался за решеткой из-за шутки.

Если у нас в стране вполне спокойно воспринимают билеты «банка приколов», как российские, так и иностранные, то в Королевстве Таиланд таких шуток не понимают. Екатерина, жена попавшего в беду туриста, рассказала в соцсети: он купил «игрушечные» доллары своим детям, а потом несколько «купюр» подарили местным жителям.

Паблик «Типичный Екатеринбург» соцсети «ВКонтакте», ссылаясь на друга арестованного, рассказывает свою версию происшедшего. Будто бы Вадим расплачивался в баре тайскими деньгами. Местные увидели, что у него есть доллары, приняв бумажки за настоящие. Тайцы начали наперебой предлагать мужчине разные услуги в надежде, что он хорошо заплатит. Покатавшись с местными по городу, он попросил проводить его домой и подарил им купюры «банка приколов» в качестве сувениров. Когда бумажки оказались в руках тайцев, они поняли, что это фальшивки, и подняли шум.

Жена арестованного туриста после задержания мужа объявила сбор средств. По информации телеканала «360», за несколько дней неравнодушные люди собрали для попавшего в беду соотечественника 252 274 рубля, еще 500 тысяч Екатерина одолжила у друзей. О своем освобождении под залог Вадим рассказал в Инстаграме жены. Житель Екатеринбурга поблагодарил всех, кто оказал семье поддержку и материальную помощь.

Сбор денег для помощи уральскому туриstu продолжается. Идет расследование. Когда состоится суд, пока не известно. По тайским законам россиянину грозит до десяти лет тюремного заключения.

Фото: Типичный Екатеринбург.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, МИР 21667 03.10.2019, 18:52 1400
URL: <https://babr24.com/?ADE=193493>

Bytes: 1725 / 1630 Версия для печати



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)